
                                      
 
 

 

 

                                                                                                                           

  

 

   
 

 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA 

Od utorka do subote 08:00–9:00, te utorkom 16:00–  18:00 i poslije svake svete  mise! 
Sa sobom ponesite obiteljsku knjižicu. 
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        10 
  GODINA 
       X. 

DATUM SVETAC/BLAGDAN SVETE MISE 
15.03.2026. 
NEDJELJA 

4.KORIZMENA 
NEDJELJA 

 

07:00 ŽUPNA CRKVA misa za župljane 
 
09:00 DUNJKOVEC 
09:00 PUŠĆINE 
 
10:30 ŽUPNA CRKVA  

† Nikola Toplek, roditelji Toplek i Tomašić;  
Ljubica Gebert i roditelji Stolčić i sin Pepi 

16.03.2026. 
PONEDJELJAK 

SMILJAN, HRVOJE 
 

Nema mise 

17.03.2026. 
UTORAK 

PATRIK, PATRICIJA, 
DOMAGOJ 

18:00 †  Kamenar Zlatko 
POSLIJE MISE KURSILJO ZAJEDNICA 

18.03.2026. 
SRIJEDA 

ĆIRIL JERUZALEMSKI, 
EDUARD 

07:00 † zahvalna po nakani 

19.03.2026. 
ČETVRTAK 

JOSIP, ZARUČNIK BDM 
 

PROŠTENJE U 
ŠTRIGOVI 

07:00 župna crkva 
 † Horvat Josip, roditelji Horvat i Balić i pokojna 
braća; Josip Pivar i ob. Pivar; Oletić Josip; Posavec 
Josip i Ana, roditelji Posavec i Trajbar; Josip Zamuda 
i Josip Pergar 
 
18:00 DUNJKOVEC SVETA MISA 
 
18:00 EUHARISTIJSKO KLANJANJE u župnoj 
crkvi 
18:30 SVETA MISA 
 †  Matilda, Juraj i Vladimir Buhanec; Ivan Trajbar 

20.03.2026. 
PETAK 

KLAUDIJA, VLADISLAV 17:00 POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U 
PUŠĆINAMA 
18:00 SVETA MISA U PUŠĆINAMA 
 
18:00 POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U 
ŽUPNOJ CRKVI 
18:30 SVETA MISA 
†  po nakani 

21.03.2026. 
SUBOTA 

MATILDA, MILIJANA 07:00  † ob. Benc i Dovečer 
† Josip Kovačić i roditelji Kovačić 
† Franjo Trupković i Franjo Štefulj 
† Franjo i Katarina Marciuš, Ladislav i Franciska  
   Bosilj i pokojna djeca 
† Petričević Ivan i roditelji Petričević i Novak 
† Josip Horvat, roditelji Horvat i roditelji Đukes 

22.03.2026. 
NEDJELJA 

5.KORIZMENA 
NEDJELJA 

 
 

AKCIJA ŽUPNOG 
KARITASA 

TJESTENINA ZA 
SIROMAŠNE 

Prepooručeni prilog 3€ 
(tko želi može dati više) 

 

AKCIJA ŽUPNOG KARITASA 
TJESTENINA ZA SIROMAŠNE 

 
07:00 ŽUPNA CRKVA misa za župljane 
 
09:00 DUNJKOVEC 
09:00 PUŠĆINE 
 
10:30 SLAKOVEC 
10:30 ŽUPNA CRKVA  
† Oreški Eva, Josip, Juraj i Marija; Oreški Ivan, 
Žerjav Branko i Ivan; Stjepan Bauman; Ivan i Ružica 
Kumparić 



 

PJEVANJE:  po dogovoru 
 
KORIZMENA SVETA ISPOVIJED: 28. OŽUJAK – SUBOTA 

09:00 ŽUPNA CRKVA I PUŠĆINE 
18:00 SAMO ŽUPNA CRKVA 

 
ISPOVIJED STARIJIH I NEMOĆNIH: koji imate u obiteljima starije i nemoćne prijavite ih da ih možemo posjetiti, 
ispovijediti, dati bolesničko pomazanje, svetu pričest.. 
 
PRIJATELJSKA KURSILJO ZAJEDNICA: u utorak poslije večernje svete mise je PRIJATELJSKA ZAJEDNICA 
KURSILJA 
 
BOSNA KOLEKTA: prošle nedjelje za Crkvu u Bosni i Hercegovini darovali ste 832,00 €. Svima iskreno hvala! 
 
AKCIJA ŽUPNOG KARITASA – TJESTENINA ZA SIROMAŠNE: u nedjelju 22. ožujka poslije svih svetih 
misa možete nabaviti tjesteninu od župnog karitasa. Sve je namijenjeno za siromašne u našoj župi. Preporučeni prilog 3 €, tko 
želi može dati više.  U ovo korizmeno vrijeme pomogli smo potrebnima u župi sa 4.500,00 € (to ste darovali kroz razne akcije 
župnog karitasa). 

ZAHVALA ZA BRAŠNO:  za akciju župnog karitasa „TJESTENINA ZA SIROMAŠNE“ brašno je donirao Ivica Posavec 
Iz Nedelišća – ulica Ivana Mažuranića 

KRIŽNI PUT MLADIH NAŠE BISKUPIJE: ove godine se križni put mladih varaždinske biskupje održava u 
Međimurju: Goričan – Sveta Marija – Kotoriba. Križni put je 21. i 22. ožujka.  Pozivam mlade da se prijave! 

SUSRET MLADIH U POŽEGI: ove godine se susret hrvatske katoličke mladeži održava u Požegi 02. i 03. svibnja. 
Pozivam mlade da se prijave! 

OBITELJSKI DAR: u ovoj godini je do sada darovalo 265 obitelji. Hvala svima  i poticaj drugima! 
 
DAROVI ZA ZVONO U PRETETINCU: do sada je darovalo 87  obitelji 
 
ZVONO U PRETETINCU: koliko tko može i želi darovati za zvono na kapelici Presvetog Trojstva i Nedelišću. 

Zahvalni smo na svakom daru! Možete uplatiti u župnom uredu ili na župni račun: 
IBAN: HR8723400091116019456   MODEL: HR00;  POZIV NA BROJ: 2026 

OPIS PLAĆANJA: donacija za zvono u Pretetincu – Ime i prezime i adresa donatora 
Možete uzeti u crkvi na stoliću za tisak uplatnice. 

 
HODOČAŠĆE U FATIMU: koji ste se zapisali do kraja ožujka treba sve uplatiti 
 
ŽUPNI VJERONAUK:  
PRVOPRIČESNICI SRIJEDA: PUŠĆINE  u 16:00, a  DUNJKOVEC U 17:00 sati 
                                    SRIJEDA: NEDELIŠĆE 03a i 03b ujutro u 09:00 sati 
KRIZMANICI: 08a i 08b u ČETVRTAK ujutro u  08:00 sati u župnoj dvorani 
                            08c i 08d u ČETVRTAK  ujutro u 08:50 sati u župnoj dvorani 
DRUGI RAZRED: PUŠĆINE: ČETVRTAK U 16:00 sati 
                                 DUNJKOVEC: ČETVRTAK U 17:00 sati 
                                 NEDELIŠĆE: PETAK  u 16:00 sati 
 
NAŠI POKOJNICI: † DARINKA BENČIĆ r. Turčin, rođena 18.06.1954. iz Nedelišća – Novakova 12. Umrla je 
06.03.2026. Sprovod je bio 11.03.2026. † ZLATKO KUKOLIĆ  rođen 23.03.1964. iz Pretetinca 138. Umro je 10.03.2026. 
Sprovod je bio 13.03.2026. Preporučamo ih u naše molitve i Božjem milosrđu. 

 
EVANĐELJE:  Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu  (Iv 9, 1-41) 
Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te 
se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok 
je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. 
Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke 
načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se 
pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni 
su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se 
otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: ‘Idi u Siloam i operi se.’ Odoh dakle, 
oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga 
dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: 
»Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.» 
Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim 
ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on 
bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da 
se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrate: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to 
mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi 
roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna 
Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep 
i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im   on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno 
znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne 
poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov 
učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im 
čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je ot vorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko 
bogobojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi 
bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa«. Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus 
da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem 
u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda 
nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to neki od farizeja 
koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 
‘Vidimo’ pa grijeh vaš ostaje.« 
Riječ Gospodnja. 


